

11月18日下午，2021年深圳龙华区全球招商大会在三一云都产业园举办。本次活动由深圳市商务局指导，深圳市龙华区人民政府主办，深圳市龙华区投资推广和企业服务中心承办，三一云都协办。深圳市商务局副局长简政，深圳市龙华区委书记王卫、区长雷卫华等区领导，以及三一集团总裁唐修国、副总裁钟卫华等出席。大会吸引了来自海内外的100多家知名企业踊跃参会，现场签署30多个重点项目合作协议，签约总金额超760亿元。



龙华区投资环境推介可谓诚意十足。继上月重磅出让50多万平方米“巨无霸”产业用地引进世界500强企业后，龙华区此次高调推出了超30亿元预算的“1+N+S”数字经济产业政策体系“大礼包”，还“大手笔”新供产业用地73公顷，新增及整治提升产业空间近700万平方米。参会代表纷纷表示，真切感受到龙华区“招大商、招优商、招好商”的诚意，以及发展数字经济、打造全球投资首选地的信心和决心。

签约仪式上，30多家重点招商引资项目集中“亮相”，包括三一集团、中南大学、交银国际、香港有利集团、能链集团、丰宾电子、深信院等正式入驻龙华。

据了解，早在2020年11月，龙华区在全国率先提出打造数字经济先行区发展战略，从政策、平台、金融支撑等多领域发力，吹响全面建设“数字龙华”号角。今年9月，龙华区正式对外发布“1+N+S”数字经济产业政策体系。据悉，“1”指的是龙华区数字经济三年工作实施方案，“N”为分行业分领域普惠性政策；“S”为数字经济产业专项政策，即涵盖10余个产业领域、20多个政策、超30亿元预算的系统性政策体系，致力加快构建现代化产业体系，推动经济可持续高质量发展。



会后，参会代表参观了三一云都数字经济产业园。作为全球企业500强、全球领先的装备制造企业，中国最大的工程机械制造企业和中国“智能制造”首批试点示范企业——三一集团，打造了全球科创中心“三一云都”，项目总建筑面积68万平方米，集数字经济产业园、产学研成果转化中心及企业创新孵化中心等产业平台于一体，以智能制造、工业互联网、建筑工业化、人工智能产业为产业方向，针对园区入驻企业开放共享三一全球产业资源、创新研发平台、国际业务网络，将打造成以智能制造产业为核心的世界籍·智造创新生态圈。目前海星智驾、中装建设、三一云油、三一科技、三一筑工等下属子公司，已入驻办公。明年，中南大学科技园与产学研基地、亚琛大学与清华大学深圳研究院、京东科技数字经济创新运营中心、三湘银行软件开发中心等项目将正式入驻该产业园。

文、图/广州日报·新花城记者：轩慧

广州日报·新花城编辑：童丹